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PREDMET: Izvješće o sudjelovanju na ceremoniji na vojničkom groblju Lebring, Grac-Austrija 
                      Veza, akt broj: 03/1-05-261/09, od 25.5.2009. 
                       
 
Petog lipnja 2009. na vojničkom groblju Lebring kod Graza, Republika Austrija, održana je 
ceremonija na kojoj je obilježen spomen dan Monte Mallete 2009., koji se održava u čast poginulih 
vojnika koji su bili u sastavu nekadašnje vojske Austrougarske monarhije. 
 
Ispred Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH ceremoniji je nazočio Vinko Zorić. 
 
Ceremonija je održana u organizaciji austrijskog Crvenog križa, Službe za staranje o vojničkim 
grobljima, Austrijskim savezom vojnika i Austrijskim društvom za odnose sa BiH, a na poziv 
počasnog konzula BiH u Austriji Dr. Joerg Hofreiter. 
U vojnoj svečanosti sudjelovali su predstavnici Veleposlanstva BiH u Austriji na čelu sa 
veleposlanikom Harisom Hrlom, predstavnici islamske vjerske zajednice, pripadnici OS Austrije, 
vojni veterani i pripadnici Oružanih snaga Bosne i Hercegovine. 
Predstavnik Ukrajinske pravoslavne crkve pomolio se za pravoslavce, a domaćin za katolike 
ukopane na tom groblju. 
 
Sjećanje na bitku na Monte Melletti zaslužuje pažnju s obzirom da su na vojnom groblju Lebring –
Graz sahranjeni pripadnici Bosansko-hercegovačke regimente. Veoma korektno su obilježeni 
grobovi palih vojnika svih religija, sa poštovanjem se govorilo o njihovoj ulozi u pomenutoj bitci, 
tako da su domaćini učinili sve što je bilo u njihovoj moći da ceremonija prođe dostojanstveno. 
 
S obzirom na viđeno, predlažem da iduće godine na obilježavanje bitke na Monte Melleti nazoče 
predstavnici sva tri naroda iz Parlamentrane skupštine BiH, da izaslanstvo Oružanih snaga BiH 
bude predstavljena isto tako te da se ubuduće vodi više računa o nazočnosti predstavnika sva tri 
naroda iz BiH. U suprotnom se može steći utisak da pojedinci iz Veleposlanstva i nekih struktura 
nazočnih žele predstaviti samu ceremoniju i sve što se dešava oko nje u svjetlu pripadnosti samo 
jednom narodu, u ovom slučaju bošnjačkom. To šteti svima, a najviše Bošnjacima jer sreo sam 
ljude koji zaista žele da ceremonija bude takvoga karaktera da se svi, koji sudjeluju, osjećaju tako 
da Bosansko-hercegovačka regimenta bude doživljena onakvom kakvom je zapisana njena uloga u 
povjesti. 
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